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rioeeodeHue.

[IpecmynHoOCMb KaK
Haubosiee onacHas eao
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MNpuuunon B80X npecrynnenwh
NOAPOCTKOB NEBNNETCR anxorons.




"lopo: 20 muH. nocne qcpgx | yac nocne
NPUeMa anxorons. NPMEMa anxorons.
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Cambie manwie fO3bI aNKOrons CHUXaIOT
NPOM3IBOAMTENLHOCTL TPYAA Ha 5—15%
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Oxono 20% Gmirossix w 46% ynwuwu-
HMBIX TPABM CER3IAMO C ANKOronNbMbLIM
ONMBLAHEHMMEM NOTEPNEBLUMX.




«Jlydwe npeagynpexgaTb
NPEeCcTYNIeHns, HeXxenu
MX Haka3bliBaTb»

LLlapnb Jlym MoHTeckbe,

dopaHuy3ckun dounocod
18 Beka.



[loHIGmMug U mepMUHbI.

OTKNoHSAKLEECH NnoBegeHne




AnKoronmam.




HapkomaHwus.
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eJiu:

e Y3HaTb O NpaBOHAapPYLUEHNAX Ha
TEPPUTOPUN TOPOACKOro NoceneHns
bonblune Basemsl.



Yyawmmcea Mano-Basemckou
LLIKOMbI Oblf1a NnpeaocTaBrieHa
aHKeTa no BOMpocy ux
OTHOLLEHUA K HEKOTOPbIM
BUOaM OEBUAHTHOIO
noBeaeHuns.
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Bonpockl aHKETDI:

[lpoboBan(a) nu Tbl CNNPTHOE?
[Oe un c kem? [NpnynHa.
[Toyemy nogn NbOT?

[Toyemy ntoau coesepLUaroT
NpecTynneHna?

Kak Tbl OTHOCULLBCSH K
NPEeCTYNHOCTU?



e v c kem?

mc ,:pysb;mn '




TMPUYHHBI

npasgHu
B uHTEepec




OTHOWEHME K NPEeCTYNHOCTHU
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oTpPULaTeNIbHOE bespaznunuyHoe



MHgopmauma o
Konn4yecTtBe NpecTynneHnn n
y4acTuUM B HUX NOOPOCTKOB
Ha TEPPUTOPUN FTOPOACKOro
nocenexHna bonbLine BA3zemsi:






[MpUYMHBLI NOAPOCTKOBOW
NPecTynHOCTMU




OTcyTCTBME OOMKHOIO
BOCNMUTAHUA poaouTenamm




HeopraHnM3oBaHHOCTb
AeTCKOoro
aocyra




[TfpaBOBas
6e3rpamMmoTHOCTb




OTpuuaTtenbHoe BnusaHue
OKpPY>XeHuns




